

金山·东方花园

复式洋房 许你美好生活

本报记者 陶 静

在繁华都市中，寻觅一处静谧居所，拥有一方属于自己的花园，让心灵栖息，让梦想绽放，是多少人梦寐以求的生活。清晨，被鸟鸣唤醒，推开窗，花香扑面而来；傍晚，伴着夕阳，在自家花园里品茶赏花，看孩子嬉戏玩耍……这样的生活，并非遥不可及的梦想，金山·东方花园复式花园洋房，就能让您梦想成真。

奢阔空间 礼遇人生

金山·东方花园花园洋房精巧的复式设计，装得下孩童的游乐酣畅、父母的舒适晚年、二人世界的蜜意情浓。相较传统平层的房子，复式产品向着“多功能竖向立体空间”的方向发展，更符合未来的生活趋势。多层复式空间，告别了普通洋房“一层不变”的单调模式，开启丰富多元的理想境界。金山·东方花园复式洋房二层恰到好处的专属空间，能容纳生活中的点滴暖意。在阳光照耀的二层宽敞客厅，先生陪伴孩子在桌前搭建着益智积木，太太在厨房准备些



甜点，暖意洋洋中享受着自在温馨的小家时光。闲时邀上三五好友，于客厅闲坐，品一杯香茶，交流分享各自生活里的小惊喜，发现生活的更多意趣。

金山·东方花园复式洋房照顾家人日常所需，除了一层的独卫设计，二层另有单独卫浴空间以及主人的私享独卫，全明打造，重新定义居家生活的舒适度。复式洋房楼上楼下的互不打扰、自在私密，更懂全家人的生活方式，窗外美景相伴，室内欢笑满堂，享受三代同堂的天伦之乐；或者一家人举步周边市龙源湖公园、太极体育中心，慢度闲适时光，更可在公园内的生态健康步道上，舒展筋骨，小跑休憩，体验不一样的生活环境。

露台花园 四季皆景

对于生活在被钢筋水泥所包围住的我们来说，拥有一方可以在柔美夜色中仰望星

月璀璨的露台，无疑是一种享受。露台是可以慵懒躺在椅子上沐浴阳光的“小沙滩”；是与家人朋友闲谈人生的“小茶馆”；是让太太养成马甲线的“健身房”；也是孩子们欢闹嬉戏的“游乐园”……一方露台，呈现百种志趣。

如果阳台是生活的标配，那么，露台就是生活的高配。金山·东方花园建筑面积约298平方米墅境顶层复试洋房拥有超大面积的瞰景大露台，让你远离繁华的喧嚣，不被世俗所打扰。顶层露台这样一个安静独立且无拘无束的生活空间，种上各种漂亮的花卉和果蔬，每天养护着这些花花草草，把生活的节奏慢下来；呼吸着新鲜的空气，带家人在晨间沐浴阳光，和孩子一起放肆嬉戏。这样近自然的梦想，让我们可以对生活拥有了更多美好的想象。

品质生活 触手可及

金山·东方花园不仅注重居住的舒适度，更关注生活的便利性。金山·东方花园项目位于市人民路与文汇路交叉口向东500米左右，紧临人民路城市主干道，多路公交车在此经过，享城市最便捷交通；小区周边有市太极体育中心、龙源湖公园、新山阳商城，金融机构、高等学府、医疗机构及知名企事业单位等成熟配套环伺，社区内有儿童乐园、健身跑道，能满足您休闲娱乐、运动健身等多元化需求。前揽一城繁华盛境，后享一园风华美景，金山·东方花园让您尽享便捷生活。

金山·东方花园以匠心筑就品质生活，以细节诠释美好生活。在这里，您可以放慢脚步，感受生活的美好，享受与家人共处的温馨时光。

图①② 金山·东方花园小区实景。 筱 静 摄



金望物业

圈住欢乐 和谐邻里

本报讯（记者王倩）为丰富金山·东方花园小区业主的生活，增加邻里之间的交流，近日，金望物业东方花园服务中心精心组织了一场别开生面的套圈活动，活动现场气氛热烈，充满了欢声笑语。

当天，活动还未开始，业主们就早早来到现场，跃跃欲试。小朋友们在一旁嬉笑玩耍，大人们则相互交流着套圈的技巧。在工作人员耐心地为大家讲解活动规则，并摆放好精心准备的奖品后，活动正式开始后，大家有序排队，依次套圈。小朋友们虽然力气小，但眼神专注，努力地将圈套向目标；大人们则经验丰富，有的沉着冷静，有的信心满满，不时套中奖品，赢得阵阵喝彩。

此次套圈活动不仅让金山·东方花园小区业主收获了



奖品和欢乐，更重要的是增进了邻里之间的感情，营造了和谐美好的社区氛围。大家纷纷表示，希望金望物业东方花园服务中心今后能多举办这样有趣的活动，让大家在繁忙的生活中找到更多的乐趣和归属感，让小区变得更加温暖、美好。

上图 业主在认真套圈。 王倩 摄

甜蜜“食”光 温馨生活

本报讯（记者王倩）为了给金山·东方花园小区业主带来一分甜蜜的惊喜，近日，金望物业东方花园服务中心的工作人员精心策划了一场棉花糖派送活动，香甜美味的棉花糖，吸引了众多业主前来领取。

记者在制作棉花糖的现场看到，小朋友们的眼睛里闪烁着期待的光芒，紧紧地围在制作棉花糖的工作人员身边，兴奋地喊着：“给我一个，给我一个！”“我要一个大大的棉花糖！”工作人员一边熟练地操作着机器，一边耐心地满足着孩子们的要求。不一会儿，一个个蓬松柔软的棉花糖就制作完成了。小朋友们接过棉花糖，脸上洋溢着灿烂的笑容，迫不及待地咬上一口，甜蜜的味道瞬间在口中散开。

看到孩子们如此开心，家



长们也纷纷露出了欣慰的笑容。有的家长拿出手机，记录下这美好的瞬间；有的则和孩子们一起分享着棉花糖的甜蜜。一位业主感慨地说：“这样的活动真的很有意义，不仅让孩子们感受到了快乐，也让我们这些家长回忆起了童年的美好时光……”

上图 业主排队领棉花糖。 王倩 摄

非遗文化 大美绽放

本报讯（记者王倩）在传统文化日益受到重视的今天，为了丰富小区业主的文化生活，让大家近距离感受非遗魅力，金望物业东方花园服务中心精心组织了一场别开生面的非遗体验活动，其中包括非遗漆扇、非遗书签、非遗绒花等，现场气氛热烈，充满了欢声笑语与文化韵味。

在漆扇、书签制作区，小业主们挑选出自己喜欢的图案，制作出充满现代感的作品。每一把漆扇、每一个书签都承载着自己的创意与情感，成为了独一无二的艺术品。而在非遗绒花制作区，同样是一片热闹景象。专业人士手把手地教大家如何挑选丝线、编织花朵。业主们全神贯注地投入到制作中，不一会儿，一朵朵色彩鲜艳的绒花便在他们手中绽放。在这个过程中，孩子们不仅锻炼



动手能力，更在心中种下了热爱传统文化的种子。

该物业负责人表示，未来将在小区内继续举办更多类似的非遗文化活动，让非遗文化在金山·东方花园小区内生根发芽，绽放出更加绚烂的光彩。

上图 业主在挑选自己中意的漆扇扇面。 王倩 摄